1. Leé atentamente las siguientes situacio-
nesy resolvelas.

ELl9 dejuliode 1816 se declard la Inde-
pendencia de nuestro pais. ;Cuantos afios
han pasado hasta hoy?

En el colegio de Victoria, el afio pasado
habfa 894 estudiantes. Este afio ingresaron
65 nuevosy se fueron 53. ;Cuantos estu-
diantes hay ahora en el colegio?
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. 3. Marcaconuna X los problemas que se
. resuelven conlacuenta275+ 380 -177.

. a. Paralafiestadel club se prepararon

. 275 sandwiches de jaményquesoy

: 380 especiales. Yasesirvieron 177,

: scudntos sandwiches quedan por servir? [_]

. b. Paralafiestadel club se prepararon

: 275 sandwiches de jamény quesoy

: 380 especiales. Yasesirvieron 177,

: scuantos sandwiches se prepararon? [

Enunascensor, lacapacidad maximaesde

143 kg. Cierto dia subieron tres amigas que
pesan 53 kg, 62 kgy 59 kg respectivamente.

Ademas cargan dos paquetes que pesan 18kg :

y 11 kg cada uno.

» ;Se supera el peso maximo delascensor?
¢Encuantos kilogramos?

» ;Cuantosviajes en elascensor deberian
hacer para poder llevar los paquetesy subir
todas, sin exceder el peso maximo permitido
en cadaviaje?

2. Resolvé los siguientes calculos. Pensa

: ¢. Enlacanchadefatbol hay lugar para

: 275 personas sentadas en butacasy para
380en las gradas, ademas entran 177 perso-
: nas paradas. ;Cuantas personas entranen la
: cancha?[]

: d. Enlacanchadefutbol hay lugar para

: 275 personas sentadas enssillasy para

: 380en lasgradas. Si ya se sentaron 177 per-
© sonas, jcuantas entran adn en la cancha? [

4. Calcula sin hacer la cuenta.

qué calculos pequefios te ayudan aresolver :

sin hacer la cuenta.
9.000 - 2500+= |}
75.000 - 5.000 =I .

92.000 + 8.000 = I .
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3.228+9= 890+ 110=
71.900 + 100 = 662 +99 =
7.023+1.010= 5.240+900 =
31.890+10= 6.900+1.100 =

! 5, Pensay respondé.
: ;A qué nimero se le tiene que sumar 1.001
. paraobtener 9.9997
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6. Analiza las siguientes series y agrega . 9. Resolvé estos calculos sabiendo que
cuatro nimeros en cada una. : 236 + 328 =564.
2.500-530-550- 580 - 600 - . laoue+328:|f:

: :  b.336+228= |}
b.820-790-750-720-680 - - ic2236+2328:=

- - : 10. Resolvé los siguientes problemas usan-
. dolacalculadora.
€.799-909-759-869-719- -
* a.Sienelvisorde lacalculadoraaparece el
- - : ndmero 9.253y selesuma 99, ;qué ndme-
‘ roaparece?Anotaloy, luego, comprobalo
7. Sabiendo que 2.358 + 457 = 2.815, com- : con la calculadora.
pleta los calculos. :
. b.;Quétendrias que hacer paraqueenel
a. 2.815 -I . =2.358 : 9.253 aparezcaun4en lugardel 57;Y para
: queaparezcaun 7 en lugardel 2?

b.us7+ | =2815 ,

. c. Sitenés que hacer con la calculadora
c. 2.815-'1 =457 : 1.424+134ynofuncionalatecladel,

: ;qué otras cuentas podés hacer para obte-
d. 2358+ |} =2.715 ' ner el resultado?
8. Calculd los nimeros que faltan en la . 11. Resolvé los siguientes calculos, sabien-
siguiente piramide sabiendo que cada . doquealacalculadorano le funcionala
ndmero es igual a la sumade los dos que . tecladel5.

estan debajo. :
P : a.5.520 + 3,500 = r :

£ 0.999 :
..... N  b.3700-L150= [
589 L c. 2.055+5.05o=r:

...... /’ \/’ \
Pison; d ;d.5.500+2.5oo+55=r:

................................
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